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І. Паспорт Програми 

 

1. Назва Програми Програма сприяння соціальному становленню, 

розвитку та національно-патріотичному вихованню 

дітей, підлітків і молоді, підтримки сім’ї на 2024-2026 

роки 

2. Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської 

міської ради. 

3. Головна мета Програми Забезпечення системної та комплексної реалізації 

державної політики на місцевому рівні щодо 

створення можливостей для самореалізації та 

розвитку потенціалу молоді, підвищення рівня її 

самостійності, життєстійкості, 

конкурентоспроможності та активної участі в 

суспільному житті, національно-патріотичне 

виховання сильної та свідомої молоді задля 

досягнення перемоги у війні проти агресора – росії,  

підтримки сім’ї, її здатності до усвідомленого 

народження і виховання дітей, а також забезпечення 

рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, 

протидії насильству в сім’ї та торгівлі людьми на 

території Білоцерківської міської територіальної 

громади 

4. Відповідальний 

виконавець Програми 

Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської 

міської ради 

5. Учасники 

(співвиконавці) 

Програми 

Управління освіти і науки Білоцерківської міської 

ради; управління охорони здоров'я Білоцерківської 

міської ради; управління соціального захисту 

населення Білоцерківської міської ради; 

Білоцерківський міський центр соціальних служб, 

служба у справах дітей Білоцерківської міської ради; 

управління комунікацій, інформаційної та цифрової 

політики Білоцерківської міської ради ; 

відділ управління персоналом; 

Білоцерківське районне управління поліції Головного 

управління Національної поліції в Київській області 

(за згодою); 

Білоцерківський місцевий центр з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги (за згодою); 

Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за 

згодою); 

Молодіжна рада при Білоцерківській міській раді (за 

згодою); 

 інститути громадянського суспільства, молодіжні та 

дитячі громадські організації, молодіжні та дитячі 

громадські об’єднання (за згодою). 

6. Термін реалізації 

Програми 

2024-2026 роки  
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7. Бюджети, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Білоцерківської міської територіальної 

громади та інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством України. 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми  

 10 800 000 грн. 

8.1 - коштів бюджету 

громади 

10 800 000 грн 

 

 

ІІ. Загальна характеристика напрямів, на розвиток яких спрямована Програма 

 

 Відповідно Закону України «Про основні засади молодіжної політики» (від 27 квітня 

2021 року № 1414-IX) « … молодь - молоді особи - особи віком від 14 до 35 років, які є 

громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, які перебувають в Україні 

на законних підставах». 

Успішна самореалізація та розвиток молоді залежать від узгодженості дій багатьох 

заінтересованих сторін: органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

громадянського суспільства, бізнесу, родини тощо. Зважена, відповідальна та доказова 

молодіжна політика є наріжним каменем формування майбутнього України. Водночас така 

політика не повинна бути директивною та обмежувати право вибору, вона має спонукати 

молодь виявляти ініціативу, самостійно визначати власні цілі та цінності, а також брати 

участь у визначенні пріоритетів і шляхів розвитку держави.  

Національна молодіжна стратегія до 2030 року, затверджена Указом Президента 

України від 12 березня 2021 року № 94/2021, передбачає запровадження нових підходів для 

розвитку молоді в Україні, враховує важливі аспекти, передбачені Цілями сталого розвитку 

України на період до 2030 року, молодіжними стратегіями та документами, що 

регламентують засади розвитку молодіжної політики ООН, Ради Європи та Європейського 

Союзу, а також демографічні, безпекові та економічні виклики. 

Одним із пріоритетних завдань органів державної влади щодо забезпечення розвитку 

економіки, відкритого суспільства, інтеграції України до світової спільноти є 

вдосконалення роботи з основних напрямів реалізації державної молодіжної політики, 

забезпечення повноцінної роботи з молоддю. Для того, щоб формування молоді 

відбувалося адекватно суспільним процесом, необхідно визначити її роль і місце в 

суспільстві, з’ясувати її проблеми.   

Основними напрямками та пріоритетами розвитку молоді, визначені Указом 

Президента України від 12.03.2021 року «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 

року», Законами України від 31.03.2023 року № 1414-ІХ «Про основні засади молодіжної 

політики», від 13.12.2022 року № 2834-ІХ «Про основні засади державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності», Постановою КМУ 

від 02.06.2021 року № 579 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми 

«Молодь України» на 2021-2025 роки та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів 

України», Програмою підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки 

«Молодь Київщини» є: 

- безпека – підвищення безпечності середовища і посилення життєстійкості молоді 

громади;  

- здоров'я – формування навичок здорового способу життя, розвиток і збереження 

фізичної культури, культури здорового харчування та психогігієни;  
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- спроможність – залучення молоді до участі в суспільному житті, підвищення її 

самостійності, конкурентоспроможності, формування в молоді громадянських 

компетентностей;  

- всебічна участь і залучення молоді до суспільного життя, підвищення її 

самостійності, конкурентоспроможності, формування у молоді громадянських компетенцій 

і громадянської ідентичності, формування патріота; 

- налагодження діалогу з молоддю шляхом підтримки молодіжних ініціатив, 

проведення громадських слухань, публічних обговорень, створення робочих груп із 

залученням суб’єктів молодіжної роботи; 

- забезпечення партнерства між молоддю та органами державної влади і органами 

місцевого самоврядування на всіх етапах формування та реалізації молодіжної політики, 

спільного проведення оцінювання ефективності рішень і заходів молодіжної політики; 

- партнерська підтримка молоді внутрішньо-переміщених осіб – здійснення заходів, 

спрямованих на соціальне становлення та підтримку; 

- інтегрованість – підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді 

громади в суспільне життя України та світу. 

Дії та зусилля держави, усіх верств суспільства, політичних і громадських організацій, 

підприємств, установ, організацій у справі підтримки становлення та розвитку молоді 

повинні бути консолідовані для того, щоб дивитися на життя молоді цілісно з урахуванням 

її бачення світу. 

За результатами виконання поточної Програми розвитку молоді у Білоцерківській 

міській територіальній громаді в межах реалізації державної сімейної та молодіжної 

політики здійснено низку важливих практичних кроків. Сконцентрованість зусиль міської 

ради і громадських організацій, зокрема завдяки реалізації міської цільової програми 

сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім’ї на 2021-2023 роки, 

позитивно вплинула на процес соціалізації молодих громадян Білоцерківської міської 

територіальної громади. 

 Новим змістом наповнилася робота щодо залучення молоді до громадської 

діяльності, підтримки дитячих і молодіжних громадських організацій. На базі молодіжного 

центру додаткову неформальну та громадянську освіту через участь у 509 заходах отримало 

2850 осіб з числа молоді, 335 заходами дозвілля було охоплено 2026 осіб, реалізовано 72 

молодіжні ініціативи за безпосередньої участі 478 молодих людей. Усього молодіжним 

центром поведено 916 заходів, у яких узяли участь 5354 представники молоді громади. За 

період 2021-2023 років 21 молодий лідер отримав досвід роботи в молодіжній раді при 

Білоцерківській міській раді, 10 студентських лідерів – у міській студентській раді, 15 

молодіжних організацій та інститутів громадянського суспільства – фінансову підтримку в 

реалізації проєктів за підсумками проведених конкурсів, 63 студенти – іменну стипендію 

міського голови, у т. ч. за активну громадську діяльність, понад 90 тисяч молодих людей 

громади взяли активну участь у заходах Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, організованих спільно з молодіжною радою громади. 

З метою залучення молоді до спільного прийняття рішення та участі в реалізації 

молодіжної політики в громаді діють міська студентська та молодіжна ради при 

Білоцерківській міській раді. У 2023 році склад молодіжної ради було оновлено, членами 

молодіжної ради є молодь від громадських об’єднань, установ та організацій, закладів 

освіти, активних жителів Білоцерківської міської територіальної громади. 

Білоцерківська міська рада всіляко сприяє молодіжним ініціативам, спрямованим на 

підвищення безпечності середовища і посилення життєстійкості молоді, формування 

навичок здорового способу життя, розвиток і збереження культури здорового харчування 

та психогігієни, залучення молоді до участі в суспільному житті, підвищення її 

самостійності, конкурентоспроможності, формування в молоді громадянських 

компетентностей, підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді в 

суспільне життя України та світу  тощо. 
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Щороку Управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради 

проводиться конкурс проєктів у сфері роботи з дітьми та молоддю, розроблених 

інститутами громадянського суспільства, з використанням механізму соціального 

замовлення. За період дії Програми профінансовано таке: у 2021 році – 7  проєктів, поданих 

від 5 інститутів громадянського суспільства на загальну суму 99100 грн.; у 2022 році – 

визначено 6 проєктів від 5 інститутів громадянського суспільства на загальну суму 86840 

грн, але не реалізовані через обмеження, пов’язані з введенням воєнного стану; у 2023 році 

–  3  проєкти, подані від 3 інститутів громадянського суспільства, на загальну суму 82155 

грн. 

Реалізовані проєкти відзначалися актуальністю і спрямовувались, зокрема у 2023 році, 

на національно-патріотичне виховання, літнє дозвілля для дітей з особливими освітніми 

потребами, адаптації молоді з числа внутрішньо переміщених осіб до життя в громаді. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи з реалізації державної молодіжної політики в 

Білоцерківській міській територіальній громаді, згідно з Програмою, є створення умов для 

корисної та змістовної зайнятості дітей і підлітків за місцем проживання в позашкільний та 

позанавчальний час. Білоцерківська міська територіальна громада - одна з небагатьох в  

Україні, де робота з дітьми та підлітками за місцем проживання не лише збережена, а й 

розвивається. У цьому напряму безпосередньо працює Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради Об`єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт», 

підпорядкований Управлінню з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради. 

Заклад об’єднує 12 клубів за місцем проживання, які розташовані в різних мікрорайонах 

міста та продовжує працювати в умовах воєнного стану Додаткову освіту за інтересами у 

44 гуртках закладу щороку отримують понад 1255 дітей і підлітків громади, ще близько 9 

тис. дітей охоплені заходами за місцем проживання.   

У межах реалізації Програми у Білоцерківській міській територіальній громаді 

функціонує Молодіжний центр, відкриття якого відбулося 26 лютого 2021 року, за адресою: 

бульвар Михайла Грушевського, 6. Завдячуючи реалізації проєкту, взаємодії влади та 

громадськості в бюджетному процесі (Громадський бюджет), молодь Білоцерківської 

міської територіальної громади має сучасний простір для самореалізації та розвитку. 

Загальне фінансування проєкту склало 3 000 000 гривень. З них 2 417 200 гривень 

використано на ремонтні роботи та 582 800 гривень на придбання необхідного обладнання. 

Молодіжний центр – це простір для молоді, приміщення у якому є все необхідне для її 

розвитку, навчання та дозвілля.   

У 2023 році було відкрито Інклюзивний клуб за місцем проживання «Крила» за 

адресою: вул. Клінічна, б. 4/2, прим. 50.  

Значна увага приділяється Управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської 

міської ради організації змістовного дозвілля дітей із особливими потребами. На базі 

Комунального закладу позашкільної освіти Білоцерківської міської ради об`єднання клубів 

за місцем проживання «Дивосвіт», громадською організацією «Ми-особливі» 

забезпечується інклюзивний простір для занять адаптованою фізкультурою та сенсорною 

інтеграцією  дітей, зокрема з аутизмом, з синдромом Дауна, РДУГ (розлади дефіциту уваги 

та гіперактивності). Усього простір відвідують 24 дитини: з них 15 дітей є вихованцями 

гуртка для дітей з особливими потребами. Окрім того, ще 9 дітей із різними нозологіями 

охоплені гуртковою роботою в дитячо-юнацьких клубах за місцем проживання, які 

розташовані в різних частинах громади. 

Запровадження у Білоцерківській міській територіальній громаді цільової програми 

сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім’ї на 2021-2023 роки 

можна вважати результатом позитивних змін у соціальній політиці громади. У межах 

Програми забезпечується соціальний захист сімей, у яких народилися двійні, шляхом 

надання корисних дарунків – дитячих візочків. За період дії Програми в громаді відзначено 

33 такі родини. 
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Окрім того, Програмою передбачено кошти на матеріальну підтримку сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах та перебувають під супроводом 

Білоцерківського міського центру соціальних служб. За період дії Програми цю допомогу 

отримали 67 сімей/осіб на загальну суму 714 тис. 800 грн. 

Варто зазначити, що ведеться системна робота щодо підтримки та заохочення 

активної участі молоді в житті громади..  

У 2023 році Управлінням з питань молоді та спорту відновлена практика відзначення 

Премією Білоцерківської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого 

самоврядування. 

 Премія присуджується щороку відповідно положення, починаючи з 2008 року, до 

Дня місцевого самоврядування особам – громадянам України – мешканцям Білоцерківської 

міської територіальної громади віком до 35 років або громадським організаціям. 

Щороку присуджуються 21 іменна стипендія міського голови кращим студентам 

громади. За час дії комплексної програми розмір стипендії збільшився з 500 до 700 гривень. 

Отримано такі результати: вручено 63 іменні стипендій міського голови студентам закладів 

вищої освіти міста, які успішно навчаються за денною формою навчання та ведуть активну 

громадську діяльність.  

 З метою підтримки творчої молоді щороку визначаються та нагороджуються лауреати 

молодіжної літературно-мистецької премії імені М.С. Вінграновського Білоцерківської 

міської територіальної громади. З часу заснування (1993 рік) лауреатами премії стали понад 

шістдесят (65) молодіжних творчих колективів і молодих митців громади. 

  Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14 березня 2023 року за 

№177 Молодіжну літературно-мистецьку премію імені М.С. Вінграновського 

Білоцерківської міської територіальної громади за 2022 рік присуджено таким мешканцям: 

- Овчаровій Маргариті, артистці драми Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр ім. П.К. 

Саксаганського», – за творчі здобутки на ниві театрального мистецтва та активну 

громадську діяльність; 

- Растівському Ігорю, поету, студенту театрального факультету Київського 

Національного університету культури та мистецтв, – за поетичні твори 2022 року та активну 

громадську діяльність. 

Щорічно забезпечується виконання Календаря заходів управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради, спрямованого на соціальне становлення молоді 

громади, зміцнення української родини, пропаганду здорового способу життя, у яких бере 

участь понад 30 тис. осіб із числа дітей та молоді. Серед них – акції «Новий громадянин 

Нового року», «Новий громадянин міста», міська виставка-конкурс молодих майстрів 

декоративно-ужиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих», 

фестиваль вуличного мистецтва «Вільна стіна», екологічна акція-конкурс «Чистий берег» 

на краще впорядкування прибережної смуги річки Рось, ушанування сімейних пар, які 

відзначили 50 річчя подружнього життя, звіт-огляд «У нас у дворі» вихованців гуртків 

підліткових клубів закладу «Дивосвіт»,  фотоконкурс «Білоцерківська міська територіальна 

громада очима молодих», дитячі та молодіжні заходи до Дня Пам`яті і примирення, Дня 

матері та Дня сім`ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді, Дня прапору та Дня 

незалежності, студентські акції та інші. 

Соціально-демографічні та економічні дані щодо складу та категорій молоді в 

Білоцерківській міській територіальній громаді: 

кількість молоді (віком від 14 до 35 років) - біля 59 тис. осіб; 

кількість ВПО у Білоцерківській громаді - 16133 особи; 

виїхало молоді – 7100 осіб; 

молодь з інвалідністю – 1200 осіб; 

кількість студентів денної форми навчання у 7 закладах вищої освіти – понад 8300 

студентів; 
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кількість студентів професійно-технічних коледжів – 1500 студентів; 

кількість молоді, яка відвідала МЦ  за період 2021-2-23 років – 5354.   

Наявна молодіжна інфраструктура в Білоцерківській міській територіальній громаді: 

Молодіжний центр; 

Студентський простір при Білоцерківському НАУ. 

Клуби за місцем проживання (12 у Білоцерківській громаді). Перелік клубів за місцем 

проживання: 

1. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Вікторія»: м. Біла Церква, проспект 

Незалежності, 65. 

Перелік гуртків, які працюють у клубі: гуртки образотворчого мистецтва; гурток 

спортивних ігор; гурток крою та шиття; гурток «Театральне мистецтво»; гурток «Умілі 

ручки»; гурток «Моделювання одягу та технології пошиття»; гуртки «Користувач 

персонального комп’ютера»; гурток рукоділля «Майстриня»; студія циркового мистецтва 

«Імпульс». 

2. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Ровесник»: м. Біла Церква, вул. 

Шолом-Алейхема, 96. 

Перелік гуртків, які працюють у клубі: гурток  «Креативне рукоділля»; гурток дизайну 

«Творча мозаїка»; гурток образотворчого мистецтва; гурток «Настільний теніс»; гурток 

«Авіамодельний». 

3. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Перлина»: м. Біла Церква, вул. 

Таращанська, 161. 

Перелік гуртків, які працюють в клубі: музично-вокальна студія «Контакт»; гурток 

«Народні ремесла України»; гурток «Декоративно-ужиткове мистецтво», гурток 

образотворчого мистецтва.  

4. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Юність»: м. Біла Церква, вул. 

Водопійна, 19. 

Перелік гуртків, які працюють у клубі: «Зразковий дитячий аматорський колектив 

«Вокальна студія «Контакт+»; гурток образотворчого мистецтва; гурток паперової 

пластики «Витівки»; гурток паперової пластики «Витівки» (для дітей з особливими 

освітніми потребами); гурток «Ми спритні та вправні» (для дітей з особливими освітніми 

потребами). 

5. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Надія»: м. Біла Церква, б-р 

Олександрійський, 86 

Перелік гуртків, які працюють у клубі: дитячий хореографічний «Зразковий 

аматорський колектив «Надія»; колектив сучасної хореографії «Авангард». 

6. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Олександрія»: м. Біла Церква, 

Сквирське шосе, 254. 

    Перелік гуртків, які працюють у клубі: гурток образотворчого мистецтва; гурток 

декоративно-ужиткового мистецтва «Природа і творчість». 

7. Клуб за місцем проживання «Молодіжна вітальня»: м. Біла Церква, Сквирське шосе, 

228 

Перелік гуртків, які працюють у приміщенні: гурток «Умілі ручки»; гурток 

«Моделювання одягу та технології пошиття»; гурток авіамоделювання; гурток 

«Судномодельний»; гурток образотворчого мистецтва; гурток декоративно-ужиткового 

мистецтва «Природа і творчість». 

8. Дитячо-юнацький клуб за місцем проживання «Друзі»: м. Біла Церква, вул. 

Академіка Вула, 8. 

Перелік гуртків, які працюють у клубі: гурток англійської мови «Англійська 

граючись»; гурток «Користувач персонального комп’ютера»; гурток «Основи 

комп’ютерної графіки та web-дизайну». 

9. Клуб за місцем проживання «Молодіжний Центр»:  м. Біла Церква, б-р. Михайла 

Грушевського, 6. 
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10. Інклюзивний клуб за місцем проживання  «Крила» за адресою: вул. Клінічна, б. 

4/2, прим. 50.  

11. Робота за місцем проживання на базі Білоцерківської гімназії – початкової школи 

№ 15, вул. Польова, 70. Перелік гуртків: гурток спортивних ігор (футбол). 

12. Робота за місцем проживання на базі Білоцерківської гімназії – початкової школи 

№ 5, вул. Добровольчих ба. Перелік гуртків: гурток спортивних ігор (футбол). 

• На базі Центру науково-технічної творчості БМР (вул. Софії Русової, 3а). 

Перелік гуртків: гурток «Автотрасове моделювання»; гурток «Технічне 

моделювання». 

 Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Лісова казка» Білоцерківської міської 

ради, Київська область, Володарський район, село Логвин, вул. Шевченка 122. 

Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа 

«Зміна»: м. Біла Церква, вул. Академіка Вула, 7. 

Перелік відділень, які працюють у закладі: футбол, веслування на байдарках і каное, 

фігурне катання, хокей. 

         Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа 

«Юність»: м. Біла Церква, вул. Курсова, 22 а. 

Перелік відділень, які працюють у закладі: волейбол, гімнастика художня, шахи, 

шашки, важка атлетика. 

         Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа 

«Олімп»: м. Біла Церква, вул. В. Чорновола, 15. 

Перелік відділень, які працюють у закладі: вільна боротьба, дзюдо, легка атлетика, 

бокс. 

Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа 

«Богатир», м. Біла Церква, , вул. Героїв 72-ї бригади, 5 а. 

Перелік відділень, які працюють у закладі: вільна боротьба, греко-римська боротьба, 

дзюдо, пауерліфтинг, велоспорт. 

         Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Льодовий стадіон»: м. Біла Церква, 

вул. Молодіжна, 36. 

Комунальний заклад Білоцерківської міської ради “Білоцерківський міський центр 

фізичного здоров`я населення “Спорт для всіх”, м. Біла Церква, вул. Л. Курбаса,3. 

 Хоча є  певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, водночас 

є й проблеми, які потребують сьогодні уваги: низький рівень участі молоді в суспільному 

житті, у діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних і 

дитячих громадських організаціях, волонтерських ініціативах та в процесах ухвалення 

рішень, що стосуються вирішення питань молоді; недостатній рівень мобільності молоді (у 

межах України та між різними країнами); низький рівень громадянських компетентностей, 

у тому числі щодо громадянського обов'язку захисту України, толерантного ставлення та 

взаємоповаги один до одного; низький рівень підготовки молоді до сімейного життя та 

відповідального ставлення до планування сім’ї; низький рівень компетентностей, 

необхідних молоді для свідомого вибору професії та кар’єрного розвитку, здійснення 

підприємницької діяльності, розвиток лідерських якостей; незадовільний стан здоров’я та 

фізичної культури серед молоді, низький рівень соціалізації, реінтеграції та адаптації в 

суспільстві молодих людей, які проживають у складних життєвих обставинах, вразливих і 

маргіналізованих груп. 

Залишається низка гострих проблем і негативних тенденцій: погіршуються показники 

здоров`я молодих людей, існує тенденція щодо поширення в молодіжному середовищі 

алкоголізму, наркоманії та ВІЛ/СНІДу. Станом на 01 вересня 2023 року кількість ВІЛ-

інфікованих осіб, які перебувають на обліку в комунальному некомерційному підприємстві 

Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня №3», становить 1180 осіб, з 

них молоді віком від 14 до 35 років – 140 чол.. За інформацією комунального 

некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня 
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№4», станом на 01 липня 2023 року – 309 осіб є наркозалежними, з них віком від 14 до 35 

років – 4 особи та ще 2154 чол. хворіє на алкоголізм, з них 1182 – віком від 18 до 35 років.  

Високим залишається рівень злочинності серед молоді громади; зростає кількість 

випадків насильства в сім'ї, щорічно  фіксується близько 1,8 тис. звернень щодо насильства 

в родинах; негативною є й тенденція щодо збільшення кількості сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах; вразливими залишаються багатодітні та малозабезпечені 

сім'ї, які потребують особливої уваги та підтримки з боку державних і місцевих органів 

влади. 

Окрім визначеної проблематики, існує ще кілька актуальних питань, які потребують 

вирішення. Серед них – проблеми, що стоять сьогодні перед світовою спільнотою: торгівля 

людьми та забезпечення гендерної рівності. 

Отже, як бачимо, існує досить широке коло проблем, що стосуються як молоді, яка є 

носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного 

прогресу, так і сімей, які є об'єднуючим інститутом, основною складовою суспільства, що 

акумулює в собі проблеми всіх її членів. 

Повномасштабне вторгнення росії змінило життя країни. Нова програма особливу 

увагу повинна приділити формуванню в молоді готовності до захисту Батьківщини. 

Оскільки всі зазначені факти поступово призводять до дисбалансу в суспільстві, 

виникає реальна потреба у прийнятті у Білоцерківській міській територіальній громаді 

програми, спрямованої на підтримку сім'ї та молоді, національно-патріотичне виховання 

молоді,  забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок, протидію торгівлі 

людьми та насильства в сім’ї  на період до 2026 року. 

 

 

 ІІІ. Мета Програми 

 

       Метою програми є створення умов та забезпечення системної та комплексної реалізації 

державної політики на місцевому рівні щодо створення можливостей для самореалізації та 

розвитку потенціалу молоді, підвищення рівня її самостійності, життєстійкості, 

конкурентоспроможності та активної участі в суспільному житті, національно-патріотичне 

виховання сильної та свідомої молоді задля досягнення перемоги у війні проти агресора – 

росії;  підтримки сім’ї, її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, а також 

забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, протидії насильству в сім’ї та 

торгівлі людьми на території Білоцерківської міської територіальної громади. 

   

 ІV. Шляхи і засоби розв’язання проблем 

 

Зважаючи на визначені проблеми, робота з сім'ями та молоддю має бути зосереджена 

не лише на матеріально-фінансовій підтримці цих категорій, а й спрямовуватися на 

профілактику поширення негативних явищ, які перешкоджають  повноцінному розвитку та 

соціальному становленню молоді. 

Така робота передбачає реалізацію низки завдань за пріорітетами: 

 

Пріорітет 1. Національно-патріотичне виховання дітей, підлітків і молоді громади. 

– формування громадянської, патріотичної позиції дітей, підлітків і молоді, 

здійснення заходів, спрямованих на утвердження й формування української національної 

та громадянської ідентичності, свідомості, духовності, моральності та загальнолюдських 

цінностей, активної життєвої позиції молоді; 

– надання підтримки молодіжним і дитячим громадським організаціям, органам 

студентського самоврядування та інститутам громадянського суспільства, діяльність яких 

пов’язана з національно-патріотичним вихованням дітей, підлітків і молоді; 
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– проведення виховної, інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на  

формування  у молоді готовності до захисту Батьківщини. 

 

Пріорітет 2. Сприяння соціальному становленню і розвитку дітей, підлітків і молоді 

громади. 

– активізація залучення дітей, підлітків і молоді до процесів ухвалення рішень через 

сприяння утворенню та розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів 

учнівського та студентського самоврядування; застосування електронних форм 

демократичного врядування (петиції, запити, інше), громадських бюджетів участі тощо; 

–  створення умов для підвищення рівня громадянських компетентностей молоді та 

компетентностей для розуміння потреби розвиватися й навчатися впродовж життя,  

творчого розвитку особистості, інтеграції в суспільне життя, адаптації до викликів 

сучасного світу, утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування 

загальнолюдських цінностей, визначення свідомого вибору життєвого шляху, 

відповідального ставлення до власного здоров’я, навколишнього природного середовища; 

- підтримка творчих ініціатив та сприяння розвитку змістовного дозвілля молоді. 

Розвиток волонтерського руху в громаді; 

–  надання підтримки молодіжним і дитячим громадським організаціям, органам 

студентського самоврядування та інститутам громадянського суспільства, діяльність яких 

пов’язана з роботою з сім’ями, дітьми та молоддю; 

– підтримка талановитої та обдарованої молоді, молодіжних суспільно-корисних 

ініціатив; 

– формування і поширення культури підприємництва (заходи з профорієнтації) 

серед молоді та створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості 

молоді; 

– популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури 

здоров’я серед молоді - проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на  

формування навичок здорового і безпечного способу життя, запобігання тютюнопалінню, 

уживанню алкоголю та наркотиків, зниження шкоди від вживання наркотиків, дотримання 

безпечної сексуальної поведінки серед молоді включно з питанням психічного здоров’я; 

–  організація дозвілля та соціальної роботи дітей та молоді за місцем проживання; 

- розбудова молодіжної інфраструктури; 

–  науково-методичне забезпечення реалізації молодіжної політики. 

 

 Пріорітет 3. Підтримка сім’ї, запобігання та протидія домашньому насильству.   

Забезпечення гендерної рівності, протидія торгівлі людьми. 

–  забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім'ї та її членів, 

найповнішої реалізації сім'єю своїх функцій і поліпшення її життєвого рівня, підвищення 

ролі сім'ї як основи суспільства; 

–  попередження насильства в сім'ї; 

–  надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги; 

 – інтеграція дітей та молоді з функціональними обмеженнями в територіальній 

громаді; 

 –  забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у громаді; 

–  заходи з протидії торгівлі людьми; 

– проведення рекламних кампаній, інформаційно-просвітницьких програм, інших 

заходів, спрямованих на підготовку молоді до подружнього життя та підвищення рівня їх 

готовності до виконання соціальних ролей чоловіка й дружини, підвищення ролі сім'ї, 

посилення орієнтацій на шлюб і відповідальне батьківство, попередження насильства в 

сім'ї, запобігання торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 
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- підвищення рівня поінформованості дітей, батьків, молоді щодо послуг, котрі 

надаються установами та організаціями на території Білоцерківської міської територіальної 

громади; 

- поширення принципів соціальної відповідальності бізнесу зі спрямованістю на 

підтримку сімей з дітьми. 

Наскрізними пріоритетами потрібно також визначити: рівний доступ до можливостей 

для всіх, відкритість та безпечність. 

 

V. Обсяги та джерела фінансування 

 

 Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету громади, а 

також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. 

 

 

 

Джерела 

 фінансування 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми по 

роках (грн) 

Усього 

витрат 

(грн) 
1 2 3  

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Місцевий бюджет 3 300 000 3 600 000 3 900 000 10 800 000 

  

Розмір видатків на дарунки для переможців і учасників заходів, які проводяться 

Управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради на виконання цієї 

Програми, встановлюється в таких розмірах: 

- для учасників, які виборюють першість за особисті місця: гран-прі – до 1700,0 грн.; 

1-ше місце – до 1600,0 грн.; 2-ге місце – до 1500,0 грн.; 3-є місце – до 1400,0 грн.; 

- за місця при участі команд (груп), молодіжних установ, закладів, органів учнівського 

та студентського самоврядування та інших структур, які працюють (надають послуги) з 

молоддю: 1-ше місце – до 1600,0 грн.; 2-ге місце – до 1500,0 грн.; 3-є місце – до 1400,0 грн; 

- заохочувальні дарунки, пам’ятні подарунки для учасників масових заходів - до 

1600,0 грн.; 

- пам’ятні подарунки на акції «Новий громадянин Білоцерківської міської 

територіальної громади» – до 6000,0 грн. включно; 

- пам’ятні подарунки для учасників сімейних і родинних заходів – до 6000,0 грн. 

 

 

 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію за ходом виконання Програми здійснює відповідальний виконавець – 

Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради. 

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійними комісіями 

Білоцерківської міської ради комісія з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, 

освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних 

меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. 

Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених 

у Програмі. 

Контроль за використанням коштів здійснюється в порядку, встановленому чинним 

законодавством України. 

 

VIІ. Очікувані результати 



13 

 

 

 

Очікувані результати та ефективність виконання Програми сприятиме забезпеченню: 

- підвищення рівня ролі сім'ї, популяризації сімейних цінностей і родинних традицій 

у суспільстві; 

- забезпечення 100% потреби у видачі посвідчень батьків і дітей з багатодітної сім’ї; 

- збільшення кількості дітей, охоплених заняттями в гуртках та клубах за місцем 

проживання; 

- зростання частки молоді, яка відповідально ставиться до планування сім’ї та 

батьківства; 

- підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству; ефективного реагування на факти домашнього насильства через упровадження 

механізму взаємодії суб’єктів, які реалізують заходи щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству, надання допомоги та захисту особам, постраждалим від 

домашнього насильства та насильства за ознакою статі, притягнення кривдників до 

передбаченої законом відповідальності та корекція їхньої поведінки; 

- зменшення кількості сімей, у яких існує ризик вчинення домашнього насильства;  

- підвищення рівня професійної компетенції працівників органів місцевого 

самоврядування щодо запобігання та протидії домашньому насильству; 

- забезпечення ефективної взаємодії всіх суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству; 

- підвищення рівня поінформованості населення щодо шляхів уникнення ризиків 

потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги з метою 

формування у громадян навичок безпечної поведінки; 

- забезпечення гендерної рівності; 

- посилення міжвідомчої взаємодії з питань рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 

- здійснення заходів, спрямованих на розвиток у молоді лідерських навичок для участі 

у прийнятті управлінських рішень і навичок провадження підприємницької діяльності; 

- збільшення кількості молоді, яка знає та користується різними інструменти участі, 

що включає участь у діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі 

молодіжних та дитячих громадських організаціях, молодіжних центрів, волонтерських 

ініціатив, благодійних та гуманітарних організаціях, у тому числі щодо охорони довкілля, 

органів учнівського та студентського самоврядування, молодіжних консультативно-

дорадчих органів; 

- зростання частки молоді, яка засвоїла нові знання, поглибила наявні та здобула нові 

компетентності з метою самореалізації, професійного й кар’єрного розвитку, здійснення 

підприємницької діяльності; 

- зростання частки молоді, яка відповідально ставиться до власного здоров’я (не 

палить цигарки, не споживає продукти, що містять нікотин, алкогольні напої, наркотичні 

речовини з немедичною метою; дотримується здорового харчування та регулярно 

займається спортом або руховою активністю; має низький рівень захворювань, у тому числі 

тих, що передаються статевим шляхом); 

- підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній 

сфері через підготовку кваліфікованого персоналу, створення умов для надання ресурсів та 

інформації для роботи й організації молодіжних заходів для досягнення мети Програми, 

навчання представників інститутів громадянського суспільства для отримання відповідних 

компетентностей; 

- зростання кількості молодіжних центрів і частки молоді, яка задоволена якістю 

послуг, котрі вони надають; 

- залучення молоді до розробки, організації, участі у заходах та проектах, спрямованих 

на утвердження громадянської свідомості молоді; 
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- розвиток особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, зацікавлення 

молоді щодо служби у Збройних силах України, готовність до захисту Батьківщини та 

виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, 

цілісності, незалежності України; 

- реалізація кращих традицій з організації та проведення заходів з патріотичного 

виховання дітей та молоді на основі об’єднання зусиль органів влади, установ і громадських 

організацій;  

- забезпечення злагодженості дій органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, громадських установ та закладів освіти, засобів масової інформації щодо 

здійснення системних заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді. 
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VIII. Заходи з реалізації Програми: 

 

1. Активізація участі молоді у прийнятті рішень у галузі молодіжної політики. Підтримка молодіжних та дитячих 

громадських організацій, органів студентського самоврядування. 

 

Перелік заходів програми Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Термін 

виконання  

1.1. Надавати необхідне сприяння ефективній 

діяльності молодіжної ради при Білоцерківській 

міській раді з метою налагодження діалогу 

конструктивної співпраці між молодіжним активом 

Білоцерківської міської територіальної громади та 

Білоцерківською міською владою. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування 

2024 - 2026 

1.2. Забезпечити підтримку діяльності молодіжних і 

дитячих громадських організацій, інститутів 

громадянського суспільства в реалізації їхніх 

ініціатив, спрямованих на розв`язання соціальних 

проблем молоді, її духовний і фізичний розвиток, 

підтримку творчого потенціалу через проведення 

щорічного міського конкурсу проєктів у сфері роботи 

з дітьми та молоддю. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.3. Продовжити практику організації соціально-

корисної діяльності й залучення молодіжних та 

дитячих громадських організацій до участі в 

реалізації державної молодіжної політики в 

Білоцерківській міській територіальній громаді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування 

 2024 - 2026 

1.4. Забезпечити постійне функціонування та 

ефективну роботу міської студентської ради. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування 

 2024 - 2026 
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1.5. Забезпечити організаційну, інформаційно-

методичну підтримку органів дитячого, учнівського 

та студентського самоврядування. 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради,  

управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

керівники вищих навчальних закладів 

(за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

1.6. Продовжити практику проведення міських 

фестивалів, акцій, конкурсів: «Кращий студент 

року», «Вільна стіна», зустрічі міського голови, 

депутатів міської ради з молодіжним активом 

Білоцерківської міської територіальної громади 

фотоконкурсу «Білоцерківська територіальна 

громада очима молодих», заходів до Дня молоді та 

інших згідно з Календарним планом реалізації 

проєктів та проведення заходів управління з питань 

молоді та спорту Білоцерківської міської ради на 

відповідні роки. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

міська студентська рада (за згодою) 

молодіжна ради при Білоцерківській 

міській раді (за згодою) 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.7. Організувати проведення навчань для молоді 

громади, лідерів та активістів молодіжних і дитячих 

громадських організацій, міської молодіжної та 

студентської ради, молодіжних працівників, органів 

студентського та учнівського самоврядування  

закладів вищої, фахової передвищої і професійно-

технічної освіти Білоцерківської міської 

територіальної громади, дитячого самоврядування 

клубів за місцем проживання тощо. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради 

Об`єднання клубів за місцем 

проживання «Дивосвіт» 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.8. Присудження та вручення щорічної Премії 

Білоцерківської міської ради за внесок молоді у 

розвиток місцевого самоврядування. 

Постійна комісія міської ради з питань 

охорони здоров’я, материнства та 

дитинства, освіти, соціального захисту, 

науки, спорту, культури, мови, молоді, 

прав національних меншин, 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

 2024 - 2026 
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міжнародного співробітництва, 

інформаційної політики; 

управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

1.9. Сприяти відзначенню молоді громади, 

молодіжних і дитячих громадських організацій, 

молодіжних творчих колективів грамотами, 

подяками, преміями, іншими відзнаками міського, 

обласного та всеукраїнського рівнів за внесок у 

реалізацію державної молодіжної політики.  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

молодіжна рада при Білоцерківській 

міській раді (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

1.10. Сприяти підвищенню рівня мобільності молоді, 

шляхом здійснення обмінів у межах України та в 

партнерстві з іншими державами, наданню 

необхідної підтримки молоді для участі в обласних, 

всеукраїнських і міжнародних заходах. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.11. Забезпечити систематичне розміщення та 

оновлення інформації щодо реалізації молодіжної 

політики в Білоцерківській міській територіальній 

громаді на офіційному сайті Білоцерківської міської 

ради.  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

1.12. Забезпечити створення та підтримку онлайн 

платформи для молоді Білоцерківської міської 

територіальної громади з метою надання повної та 

актуальної інформації щодо діяльності молодіжної 

політики в Білоцерківській міській територіальній 

громаді. 

Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради 

Об`єднання клубів за місцем 

проживання «Дивосвіт» 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

 2024 - 2026 
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інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

1.13. Забезпечити виготовлення відповідної 

атрибутики необхідної для проведення Календарного 

плану реалізації проєктів та проведення заходів 

Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської 

міської ради. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.14. Забезпечити підтримку молодіжних суспільно-

корисних ініціатив молодих людей, громадських 

організацій, ініціативних груп молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

1.15. Забезпечити участь молоді в процесах 

ухвалення рішень, що стосуються молоді, заохочення 

її до співпраці з місцевими органами влади на рівні 

партнерства та діалогу, підтримувати й розвивати 

напрямок волонтерства серед молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

1.16. Застосувати електронні форми демократичного 

врядування (петиції, запити, інше) в роботі з 

молоддю та різноманітні форми громадських 

бюджетів участі тощо. 

Виконавчий комітет Білоцерківської 

міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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1.17.Сприяти роботі зі створення, діяльності та 

розвитку мережі молодіжних центрів; організовувати 

та проводити заходи з підтримки діяльності за 

напрямками «Неформальна освіта», «Змістовне 

дозвілля», «Підтримка молодіжних ініціатив» тощо 

клубу за місцем проживання  «Молодіжний центр» 

Комунального закладу позашкільної освіти 

Білоцерківської міської ради Об’єнання клубів за 

місцем проживання «Дивосвіт». 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради 

Об’єнання клубів за місцем проживання 

«Дивосвіт». 

  У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

 

2. Соціальна підтримка, сприяння зайнятості та розвитку підприємницьких ініціатив молоді. 

 

2.1. Уживати відповідні заходи згідно з чинним 

законодавством України щодо забезпечення молоді з 

числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, житлом. 

 

Департамент житлово-комунального 

господарства Білоцерківської міської 

ради, 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради,  

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

2.2. Сприяти участі молодих кваліфікованих 

спеціалістів комунальних закладів та установ 

Білоцерківської міської територіальної громади у 

програмах отримання муніципального житла. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Департамент житлово-комунального 

господарства Білоцерківської міської 

ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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2.3. Забезпечити раннє виявлення осіб із числа 

молоді, які опинилися в складних життєвих 

обставинах та потребують сторонньої допомоги з 

метою надання соціальних послуг та здійснення 

соціального супроводу. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

2.4. Проводити необхідну роботу щодо отримання в 

Київській обласній державній адміністрації 

одноразової грошової допомоги студентами-

сиротами та студентами закладів вищої освіти I-IV 

рiвнiв акредитацiї, якi позбавленi батькiвського 

пiклування. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

2.5. Надавати профорієнтаційні послуги молоді з 

числа незайнятого населення шляхом оперативного 

інформування про потреби ринку праці у 

працівниках відповідних професій і кваліфікацій. 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

2.6. Проводити  навчання, виставки, ярмарки 

вакансій, семінари, конференції, засідання за 

«круглим столом», менторські програми, хакатони та 

інноваційні конкурси, спільні соціальні проєкти, 

вебінари та панельні дискусії з експертами для 

обміну досвідом і ідеями за участю представників 

закладів загальної середньої, фахової передвищої та 

вищої освіти та організацій різних форм власності з 

питань забезпечення належної зайнятості та 

підтримки підприємницьких ініціатив молоді. 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою), 

управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

молодіжний центр  

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України  

 2024 - 2026 

2.7. Забезпечувати режим найбільшого сприяння 

професійному навчанню, соціально-професійній 

адаптації, працевлаштуванню випускників шкіл-

інтернатів, дитячих будинків, підлітків, які залишили 

навчання, неповнолітніх і молоді з інвалідністю. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради, 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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2.8. Створити банк даних підприємств, у яких є 

потреба в тимчасових і сезонних працівниках, з 

метою організації часткової зайнятості молоді, яка 

навчається, у вільний від навчання час. Організувати 

навчання з фінансової грамотності, фрілансу, 

блогерства та використання сучасних технологій для 

молоді, яка навчається, та впровадження менторської 

підтримки задля підвищення 

конкурентоспроможності молоді на сучасному ринку 

праці. 

 Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою), 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

молодіжний центр 

  У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

2.9. Проводити профорієнтаційні екскурсії для 

учнівської молоді на підприємства Білоцерківської 

міської територіальної громади та області. Створення 

мережі кар`єрних консультантів, на базі закладів 

освіти (середньої та вищої) та позашкілля, для 

організації профорієнтаційних заходів для учнівської 

молоді на підприємствах Білоцерківської міської 

територіальної громади та області. Інформування про 

кар`єрні можливості та допомога їм зробити 

обізнаний вибір щодо майбутньої професійної 

діяльності. 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

молодіжний центр 

  У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

2.10. Створювати відповідні умови для свідомого 

вибору професійної діяльності через стажування 

(ознайомлення) активістів молодіжних громадських 

організацій і лідерів студентського самоврядування   

з діяльністю міської ради та її виконавчих органів, 

набуття практичного досвіду, перевірки 

професійного рівня і ділових якостей молодих осіб, 

які в перспективі можуть бути залученими на службу 

в апарат виконавчого комітету і структурні 

підрозділи міської ради. 

  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

Відділ управління персоналом 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 
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2.11. Сприяти формуванню культури підприємництва 

серед молоді, розвитку інноваційного потенціалу та 

молодіжного підприємництва, у тому числі 

соціального (з підтримкою молодіжних стартапів та 

креативних індустрій): 

2.11.1. Розробити програму фінансування за рахунок 

коштів місцевого бюджету щодо підтримки 

стартапів, дослідницьких та бізнес проєктів для 

молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

2.12. Сприяти реінтеграції в суспільне життя молоді з 

числа учасників бойових дій та членів  їхніх сімей, з 

числа внутрішньо переміщених осіб та молодих 

громадян, що звільнилися з місць позбавлення волі. 

 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський районний відділ №2 

філії державної установи «Центр 

пробації» у м. Києві та Київській 

області (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

 

 

3. Формування національної свідомості, утвердження української національної та громадянської ідентичності молоді. 

 

3.1. Проводити тематичні заходи, виставки-конкурси, 

лекції, семінари, круглі столи, форуми, гутірки, 

головною ідеєю яких є популяризація традицій, 

звичаїв, побуту українського народу, відродження 

українських сімейних цінностей, заборона пропаганди 

комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів, поглиблення 

знань з історії України. 

  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

Управління культури і туризму 

Білоцерківської міської ради, 

адміністрації закладів вищої освіти (за 

згодою), громадські організації 

відповідного спрямування (за згодою). 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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3.2. Надавати необхідне сприяння участі молоді 

Білоцерківської міської територіальної громади в 

заходах національно-патріотичного спрямування 

(походи, експедиції, наметові містечка, табірні збори, 

квести, вишколи, тренінги, гутірки, спартакіади з 

військово-прикладних видів спорту тощо) 

  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

Управління культури і туризму 

Білоцерківської міської ради,  

добровольчі формування територіальні 

громади та громадські організації 

відповідного спрямування (за згодою). 

  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

3.3. Організовувати і проводити фестивалі етнічної 

музики та фольклору за участю молодих музикантів і 

виконавців. 

 

Управління культури і туризму 

Білоцерківської міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

  

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

3.4. Організовувати та проводити заходи з метою 

формування критичного мислення, підвищення 

медіаграмотності молоді, протидії проявам гібридної 

війни, що ведеться росією в інформаційному 

просторі. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

громадські організації (за згодою). 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

3.5. З метою виховання патріотизму серед молоді 

Білоцерківської міської територіальної громади, 

популяризації національної символіки проводити 

масовий захід «Урочиста хода  вишиванок». 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою).  

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

 2024 - 2026 
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законодавством 

України 

3.6. Проводити заходи для юнаків та юначок з 

популяризації служби в Збройних силах України. 

 

Білоцерківський районний 

територіальний центр комплектування 

та соціальної підтримки, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

3.7. Сприяти популяризації та розвитку пластового 

(скаутського) руху в Білоцерківській міській 

територіальній громаді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, Пласт 

Білої Церкви. 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

3.8. Забезпечити розробку, виготовлення та 

розповсюдження інформаційно-просвітницьких відео, 

аудіо- та друкованих матеріалів щодо національно-

патріотичного виховання дітей і молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

3.9. Організовувати висвітлення  у місцевих засобах 

масової інформації заходів у Білоцерківській міській 

територіальній громаді щодо національно-

патріотичного виховання дітей і молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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3.10. Організовувати та проводити опитування, 

соціологічні та інші дослідження, фокус-групи у сфері 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

з метою визначення змін ціннісних орієнтирів молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

3.11  З метою популяризації історії України та 

забезпечення згуртованості громади проводити 

урочисту смолоскипну ходу. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою), 

Білоцерківське районне управління 

ДСНС України в Київській області (за 

згодою), 

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

3.12 Організація та проведення навчань, вишколів і 

тренувань молоді з військово-тактичної підготовки та 

домедичної допомоги з метою популяризації 

військової служби в Україні. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 
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3.13 Створення фокус-групи, відповідальної за 

організацію історичних реконструкцій у 

Білоцерківській міській територіальній громаді, з 

метою популяризації історії серед молоді. 

Громадська організація М32 (за 

згодою), громадська організація 

“Рольовий рух Білої Церкви” (за 

згодою), громадська організація 

“Гюргів” (за згодою),  

управління культури i туризму 

Білоцерківської міської ради, 

історики громади (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

3.14 Залучення молоді (за згодою) до волонтерської 

діяльності щодо  допомоги ЗСУ та ветеранам війни 

проти росії шляхом проведення заходів спільно з 

волонтерами Білоцерківської міської територіальної 

громади, області, України чи міжнародними 

волонтерськими організаціями. 

 Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

громадські організації відповідного 

спрямування (за згодою). 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

 

 

4. Підтримка обдарованої молодi, сприяння творчому, інтелектуальному та духовному розвитку дiтей і молодi. 

Організація змістовного дозвілля. 

 

 

 

  

5. Формування навичок здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді. 

4.1. Забезпечити рівні та універсальні можливості для 

навчання та розвитку дітей і молоді.  Створення 

інклюзивних умов для саморозвитку молоді громади 

з метою надання  їй можливості реалізувати її 

потенціал. 

Управлiння освiти i науки 

Білоцерківської міської ради, 

Управління культури i туризму 

Білоцерківської міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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4.2. Надавати необхідне сприяння участі обдарованих 

дiтей та молодi, переможців міських заходів в 

обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсах, 

фестивалях тощо.  

Управління культури i туризму 

Білоцерківської міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управлiння освiти i науки 

Білоцерківської міської ради 

   У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.3. Надавати фінансову підтримку дітям та молоді, 

їхнім наставникам (педагогам, керівникам) -   

представникам Білоцерківської міської 

територіальної громади, які досягли високих 

результатів на офіційних заходах (першості, 

конкурси, фестивалі, турніри тощо) обласного, 

всеукраїнського та міжнародного рівнів (окрім 

спортивних – врегульовано Програмою розвитку 

фізичної культури та спорту в Білоцерківській 

міській територіальній громаді на 2022-2024 роки) за 

направленням Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради та/або є вихованцями 

позашкільних закладів управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 

У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

2024 - 2026 

4.4.Підтримувати роботу чинної мережі дитячо-

юнацьких клубів за мiсцем проживання, не допускати 

їх перепрофілювання. 

Виконавчий комітет Білоцерківської 

міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

4.5. Продовжити практику надання іменних 

стипендій міського голови кращим студентам 

закладів вищої освіти, які успішно навчаються та 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

 2024 - 2026 
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беруть активну участь у громадському житті 

Білоцерківської міської територіальної громади. 

 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

4.6. Продовжити практику присудження та вручення 

Міської молодіжної літературно-мистецької премії 

ім. М. С. Вінграновського. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.7. Проводити заходи з дітьми, підлітками та 

молоддю за місцем проживання (звіти, концерти, 

конкурси, огляди, виставки, змагання тощо) у 

Комунальному закладі позашкільної освіти 

Білоцерківської міської ради Об`єднання клубів за 

місцем проживання «Дивосвіт». 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради 

Об`єднання клубів за місцем 

проживання «Дивосвіт» 

 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 
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4.8. Надавати необхідне сприяння (у т. ч. фінансове) 

для участі обдарованих дітей і творчих колективів 

Комунального закладу позашкільної освіти 

Білоцерківської міської ради Об`єднання клубів за 

місцем проживання «Дивосвіт» в обласних, 

всеукраїнських і міжнародних конкурсах, фестивалях 

тощо. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Комунальний заклад позашкільної 

освіти Білоцерківської міської ради 

Об`єднання клубів за місцем 

проживання «Дивосвіт» 

 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.9. Забезпечити комплексний розвиток лідерства та   

громадянської освіти через органи учнівського та 

студентського самоврядування, молодіжну раду при 

Білоцерківській міській раді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради 

Молодіжна рада при Білоцерківській 

міській раді (за згодою). 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.10. Забезпечити підтримку молодіжних працівників  

(фахівців, представників інститутів громадянського 

суспільства), які працюють із дітьми і молоддю та 

впроваджують неформальну освіту. Проводити 

щорічний Конкурс кращих практик молодіжної 

роботи Білоцерківської міської територіальної 

громади. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 
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4.11. Заохочувати дітей і молодь до вивчення STEM-

дисциплін, а також до розвитку культурних та 

креативних індустрій для молоді. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради 

   У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.12. Сприяти безкоштовному та пільговому 

відвідуванню дітьми, учнівською і студентською 

молоддю культурно-мистецьких та фізкультурно-

оздоровчих закладів Білоцерківської міської 

територіальної громади, клубів, гуртків, творчих 

об`єднань, спортивних секцій за місцем проживання.   

Управління культури і туризму 

Білоцерківської міської ради, 

управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

4.13. Щорічні навчання для молодіжних працівників 

громади: тренінги з підвищення кваліфікації, обмін 

досвідом, базові навчання для молодіжних 

працівників. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

4.14. Передбачити при проєктуванні новобудов  у 

громаді облаштування в них дитячо-юнацьких клубів 

за місцем проживання. 

Управління містобудування та 

архітектури Білоцерківської міської 

ради,  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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5.1. Проводити заходи з підвищення обізнаності 

щодо психічного здоров’я та навчання дітей і молоді 

давати раду надмірному стресу, депресії та 

тривожності, побудови здорових стосунків. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.2. Проводити заходи з подолання 

посттравматичних явищ, пов’язаних з окупацією 

українських територій, бойовими діями, вимушеним 

переміщенням чи іншими подіями в житті 

суспільства. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.3. Сприяти розвитку неформальних спортивних 

рухів та вуличним тренуванням. Проводити дитячо-

юнацькі спортивні турнiри, матчi тощо. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.4. Проводити заходи із запобігання та протидії 

асоціальній поведінці дітей і молоді, зловживанню 

психотропними речовинами та курінням, поширенню 

ВІЛ/СНІДу, залежності від комп’ютерних ігор, 

інтернет-залежності та інші заходи, які протидіють 

негативним проявам у молодіжному середовищі. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради. 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

 2024 - 2026 

4.15. З метою забезпечення розвитку мережі дитячо-

юнацьких клубів за місцем проживання вишукати 

можливості для виділення  відповідних вимогам 

комунальних приміщень для відкриття нових клубів 

за місцем проживання (у центральній частині міста 

Біла Церква, в районі вул. І. Кожедуба, на 

Залізничному селищі, у мікрорайоні Заріччя). 

Управління комунальної власності та 

концесії Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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законодавством 

України 

5.5. Сприяти обізнаності молоді щодо 

репродуктивного та сексуального здоров’я. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради,  

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.6. Підвищити якість надання  послуг для молоді в 

закладах охорони здоров’я, зокрема через сімейних 

лікарів і системи лікарень та клінік, дружніх до 

молоді. 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.7. Проводити щорiчні профілактичні огляди дітей 

віком до 18 років та студентської молоді. 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.8. Проводити семiнари для вихователiв, учителiв та 

практичних психологiв усiх типiв закладів загальної 

середньої, фахової передвищої та вищої освіти з 

питань профiлактики ВІЛ/СНIДу, вживання 

алкоголю, наркотикiв, азарту до комп’ютерних ігор, 

безпечного поводження з гаджетами серед дiтей та 

молодi. 

Управлiння освiти i науки 

Білоцерківської міської ради, 

управлiння охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради,  

адміністрації закладів вищої освіти (за 

згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.9. Забезпечувати  впровадження сучасних методик 

допомоги наркозалежній молоді та підтримки членів 

їхніх сімей. 

Управління охорони здоров`я 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.10. Здiйснювати соцiальний патронаж осіб, які 

відбували покарання у вигляді обмеження волі або 

позбавлення волі на певний строк. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб,   

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою)  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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5.11. Сприяти залученню неповнолітніх, які засуджені 

до покарань, не пов’язаних із позбавленням волі, до 

навчання та  занять за інтересами в закладах 

позашкільної освіти, волонтерської діяльності. 

 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.12. Проводити перевiрки за дотриманням у 

розважальних, торгівельних  закладах та мiсцях 

масового вiдпочинку громадян вимог законодавства з 

питань протидiї незаконному обiгу наркотичних 

засобiв, психотропних речовин. 

 

Відділ з питань торгово-побутового 

обслуговування населення та 

громадського харчування 

Білоцерківської міської ради, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради, 

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.13. Системно здійснювати перевірки щодо 

дотримання правил роздрібної торгівлі алкогольною 

та тютюновою продукцією, незаконного 

використання їх реклами. За необхідності ініціювати 

клопотання щодо позбавлення суб`єктів 

підприємницької діяльності ліцензій за їх порушення, 

особливо за продаж такої продукції неповнолітнім. 

Відділ з питань торгово-побутового 

обслуговування населення та 

громадського харчування 

Білоцерківської міської ради,  

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою)  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

5.14. Проводити освітньо-виховні заходи з правової 

освіти молоді (конференції, семінари, тренінги, 

«круглі столи») та забезпечити їх висвітлення в 

засобах масової інформації. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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 Управління комунікацій, інформаційної 

та цифрової політики Білоцерківської 

міської ради 

5.15. Проводити соціологічні дослідження та видання 

інформаційної друкованої продукції щодо реалізації 

державної молодіжної політики в Білоцерківській 

міській територіальній громаді, пропаганди 

позитивного іміджу сім’ї та її соціальної підтримки, з 

питань здорового способу життя, профілактики 

негативних проявів у молодіжному середовищі тощо. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський  міський центр 

соціальних служб 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

 

6. Підтримка сім’ї. Забезпечення демографічного розвитку. 

 

6.1. Щорічно оновлювати електронну базу даних 

багатодітних сімей Білоцерківської міської 

територіальної громади. 

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.2. Виділяти з бюджету Білоцерківської міської 

територіальної громади кошти для надання дарунків 

сім’ям, у яких народилася двійня (трійня), а саме 

дитячого візочка для двійні (трійні) та подяки 

Білоцерківської міської ради і виконавчого комітету, 

квітів. Підставою для отримання дарунків є 

реєстрація матері (батька) в Білоцерківській міській 

територіальній громаді на момент народження 

дитини. Встановити період звернення для отримання 

дарунків – протягом року з моменту народження 

дитини. 

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

6.3. Виділяти з міського бюджету кошти для надання 

матеріальної допомоги сім’ям та особам із числа 

Управління фінансів 

Білоцерківської міської ради, 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

 2024 - 2026 
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молоді відповідно до Положення про порядок 

надання матеріальної допомоги сім’ям та особам з 

числа молоді, які перебувають під соціальним 

супроводом Білоцерківського міського центру 

соціальних служб, як ті, що опинилися у складних 

життєвих обставинах, затвердженого рішенням 

міської ради від 28.02.2019 р. № 3450-67-VII. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

6.4. Забезпечити підтримку та проведення 

інформаційно-просвітницьких кампаній, 

культурологічних заходів, спрямованих на 

популяризацію сімейних цінностей та національних 

родинних традицій, формування культури 

планування сім’ї, зокрема до Дня матері, Дня родини, 

Дня сім’ї, заходів щодо  вітання жінок, яким 

присвоєно почесне звання України «Мати - героїня» 

та інших згідно з Календарним планом реалізації 

проєктів та проведення заходів управління з питань 

молоді та спорту на відповідні 

роки.

   

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

6.5. Проводити щорічний конкурс «Тато, мама, я – 

спортивна сім’я». 

 

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 
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6.6. Забезпечити проведення дня Святого Миколая, 

новорічних та різдвяних свят, вертепів для дітей із 

малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей-

інвалідів, дітей, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, дітей 

військовослужбовців та працівників правоохоронних 

органів, які загинули під час виконання службових 

обов'язків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей учасників 

антитерористичної операції, військовослужбовців 

ЗСУ,  дітей, які втратили житло чи за інших  

обставин залишились без постійного місця 

проживання, дітей працівників бюджетної сфери. 

Управління культури та туризму 

Білоцерківської міської ради,  

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської 

ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних  служб 

 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

6.7. Забезпечити функціонування консультаційного 

пункту при міському пологовому будинку. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради 

 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.8. Здійснювати соціальне супроводження діючих у 

Білоцерківській міській територіальній громаді 

будинків сімейного типу та прийомних сімей.  

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб 

  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.9. Забезпечити діяльність клубу взаємопідтримки 

прийомних батьків та батьків-вихователів дитячих 

будинків сімейного типу. Проводити тренінгові 

курси «Батьківство в радість» з метою підвищення 

рівня батьківського потенціалу. 

 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб 

  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.10. Забезпечити надання психологічної допомоги 

для запобігання та полегшення післяпологової 

фрустрації сімей. 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб    

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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6.11. Проводити інформаційно-просвітницьку роботу 

серед молоді, спрямовану на її підготовку до 

сімейного життя і відповідального батьківства.  

 

Білоцерківський міський центр 

соціальних  служб, 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради, 

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.12. Уживати заходів щодо залучення в 

установленому порядку додаткових коштів, 

гуманітарної допомоги з джерел, не заборонених 

чинним законодавством, для надання адресної 

допомоги  сім’ям та особам із числа молоді, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 

 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

6.13. Забезпечити придбання бланків «Посвідчення 

батьків багатодітної сім’ї» та «Посвідчення дитини з 

багатодітної сім’ї». 

Управління з питань молоді та 

спорту Білоцерківської міської ради 

 У межах бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

 

 

7. Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Забезпечення ґендерної рівності. 

 

7.1. Забезпечити організацію роботи координаційної 

ради з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі на території 

Білоцерківської міської територіальної громади (за 

окремим планом). 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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7.2. Проводити вибірковий моніторинг діяльності 

суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.3. Проводити заходи із запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління освіти і науки 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

Служба у справах дітей 

Білоцерківської міської ради, 

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою) 

Білоцерківський місцевий центр з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (за згодою), 

Білоцерківська міська громадська 

організація «Правова єдність» (за 

згодою) 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

7.4. Забезпечити своєчасне оновлення бази даних, у 

т.ч. електронної, органів, установ, організацій, які 

надають послуги із захисту та підтримки жертв 

ґендерно зумовленого та домашнього насильства. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.5. Сприяти розвитку інфраструктури захисту осіб, 

які постраждали від домашнього та ґендерно 

зумовленого насильства:  

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб, 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

 2024 - 2026 
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7.5.1. кімнати кризового реагування; 

7.5.2. мобільної бригади соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі та 

забезпечити оплату наданих нею послуг; 

7.5.3. центр денного перебування тощо. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

7.6. Проводити моніторинг щодо необхідні створення 

в Білоцерківській міській територіальній громаді 

мобільної бригади соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.7. Забезпечити організацію навчання фахівців для 

роботи з особами, постраждалими від насильства в 

сім’ї, та особами, які вчиняють домашнє насильство 

або насильство за ознакою статі, передбачити кошти 

на ці цілі.  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

7.8. Забезпечити впровадження в Білоцерківській 

міській територіальній громаді програм для 

кривдників (осіб, які вчиняють домашнє насильство)  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних  служб, 

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.9. Забезпечити оплату роботи спеціаліста для 

організації та проведення програм для кривдників. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

 2024 - 2026 
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виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

7.10. Сприяти організації та проведенню конкурсів 

програм, проєктів у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі, торгівлі людьми в межах  конкурсу проєктів у 

сфері роботи з дітьми та молоддю. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

  У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

7.11. Проводити тренінги, семінари, «круглі столи», 

зустрічі, наради з питань попередження насильства в 

сім’ї за участю працівників органів внутрішніх справ, 

служби у справах дітей, Білоцерківського міського 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

управління з питань молоді та спорту. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Служба у справах дітей 

Білоцерківської міської ради,  

Білоцерківське районне управління  

поліції Головне управління 

Національної поліції в Київській 

області (за згодою), 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.12. Забезпечити виготовлення та розміщення 

друкованої продукції щодо запобігання та протидії 

всім формам насильства. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

 2024 - 2026 



41 

 

 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

7.13. Забезпечити роботу телефонного 

консультування для постраждалих осіб від 

домашнього насильства «Телефон прсихологічної 

підтримки» 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.14. Проводити ґендерний аналіз кадрового складу 

структурних підрозділів міської ради, виконавчого 

комітету, а також працівників різних галузей 

громади. 

 

Відділ управління персоналом,  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.15. Сприяти об’єднанню зусиль державних і 

громадських організацій, які працюють на 

впровадження ґендерної рівності в Білоцерківській 

міській територіальній громаді. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.16. Забезпечити участь працівників структурних 

підрозділів міської ради та представників місцевих 

засобів масової інформації в обласних та 

всеукраїнських семінар-тренінгах з питань ґендерної 

рівності. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління комунікацій, 

інформаційної та цифрової політики 

Білоцерківської міської ради , 

Відділ управління персоналом 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.17. Брати участь в організації та проведенні 

культурно-мистецьких акцій, конференцій, семінарів, 

засідань «круглих столів», спрямованих на 

утвердження ґендерної рівності. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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7.18. Забезпечити виготовлення і розміщення 

друкованої та іншої продукції, спрямованої проти 

ґендерного насильства та дискримінації. 

  

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

7.19. Забезпечити постійний моніторинг засобів 

масової інформації в громаді щодо наявності  у 

матеріалах дискримінації, приниження честі та 

гідності за статевою ознакою. 

 

Ууправління комунікацій, 

інформаційної та цифрової політики 

Білоцерківської міської ради, 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.20. Запровадити систему контролю за дотриманням 

рівного доступу до послуг працевлаштування та 

захисту рівних прав і можливостей жінок та чоловіків 

на ринку праці. 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою)  

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

7.21. Проводити інформаційно-просвітницькі заходи, 

спрямовані на подолання ґендерних стереотипів щодо 

розподілу соціальних ролей у сім’ї. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр 

соціальних служб   

 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 
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8. Протидія торгівлі людьми. 

 

8.1. Забезпечити координацію дій усіх суб’єктів, 

причетних до надання допомоги та захисту осіб, які 

постраждали від торгівлі людьми, відповідно до 

Порядку взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у 

сфері протидії торгівлі людьми, згідно з чинним 

законодавством України. 

 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб, 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради, 

Управління соціального захисту населення 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківське районне управління поліції 

Головне управління Національної поліції в 

Київській області (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.2. Забезпечити проведення засідань круглих столів, 

брифінгів, семінарів, тренінгів, практикумів, лекцій, 

акцій тощо з питань запобігання та протидії торгівлі 

людьми. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.3. Забезпечити проведення інформаційних кампаній 

з нагоди відзначення  Всесвітнього (30.07.) та 

Європейського (18.10.) днів протидії торгівлі людьми. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Управління комунікацій, інформаційної та 

цифрової політики Білоцерківської міської 

ради 

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

 2024 - 2026 

8.4.Забезпечити видання інформаційно-освітніх 

матеріалів з питань протидії торгівлі людьми. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб   

 У межах 

бюджетних 

асигнувань, 

виділених на 

Програму, 

 2024 - 2026 
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інші джерела, не 

заборонені чинним 

законодавством 

України 

8.5. Забезпечити проведення інформаційних кампаній 

щодо можливості легальної зайнятості в країні та за 

кордоном. 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб, 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.6. Сприяти працевлаштуванню та професійному 

навчанню осіб, які постраждали від торгівлі людьми. 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.7. Висвітлювати в засобах масової інформації 

заходи із запобігання і протидії торгівлі людьми та 

щодо  суб’єктів  надання допомоги особам, які 

постраждали від такого злочину. 

Управління комунікацій, інформаційної та 

цифрової політики Білоцерківської міської 

ради, 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.8. Розвивати співробітництво з громадськими та 

міжнародними організаціями і фондами, широко 

використовувати міжнародний досвід у запобіганні та 

протидії торгівлі людьми, захисті прав осіб, які 

постраждали від таких злочинів, розшуку осіб, які 

зникли за кордоном, поверненні додому та 

реабілітації осіб, що постраждали від торгівлі 

людьми. 

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківське районне управління поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Київській області(за згодою), 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.9. Упроваджувати освітні та виховні заходи з 

протидії торгівлі людьми для учнівської молоді. 

Управління освіти і науки Білоцерківської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.10. Проводити роз’яснювальну роботу з питань 

протидії торгівлі людьми з особами груп ризику, у 

тому числі з тими, які звернулися за отриманням 

статусу біженців. 

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб, 

Служба у справах дітей Білоцерківської 

міської ради, 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 



45 

 

 

 Управління соціального захисту населення 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківське районне управління поліції 

Головного управління Національної поліції 

в Київській області (за згодою),                  

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

 

8.11. Включити до програм підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації посадових 

осіб місцевого самоврядування тематику з питань  

протидії торгівлі людьми. 

 

Відділ управління персоналом Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

8.12. Забезпечити здійснення соціального супроводу, 

виконання спеціалізованих програм підтримки 

(реабілітаційних планів) для осіб, які постраждали від 

торгівлі людьми, та надання соціальних, медичних, 

освітніх послуг, психологічних консультацій, послуг 

з працевлаштування, безоплатної правової допомоги 

особам, які постраждали від торгівлі людьми, 

надання спеціальних послуг дітям, які постраждали 

від торгівлі дітьми, допомоги громадянам іноземних 

держав, особам без громадянства, які постраждали від 

торгівлі людьми в Україні. 

Білоцерківський міський центр соціальних 

служб, 

Управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради,  

Управління охорони здоров’я 

Білоцерківської міської ради,  

Управління соціального захисту населення 

Білоцерківської міської ради, 

Білоцерківський міськрайонний центр 

зайнятості (за згодою) 

Не потребує 

фінансування  

 2024 - 2026 

 

 

Міський голова              Геннадій ДИКИЙ 


